

Анонс

17.08.2021

Специальная лига ГК «ЭФКО» соберет студентов более 10 специальностей на чемпионате по решению кейсов

Впервые под эгидой [Международного инженерного чемпионата «CASE-IN»](#) пройдет [Специальная лига группы компаний «ЭФКО»](#). Этот проект позволит студентам более 10 направлений обучения заявить о себе и получить приглашение в одну из крупнейших и развивающихся компаний России. Чемпионат «CASE-IN» входит в [Президентскую платформу «Россия – страна возможностей»](#).

Специальная лига ГК «ЭФКО» – это соревнование студенческих команд в решении кейсов по реальным производственным задачам компании. В ходе проекта студенты более 10 направлений обучения заявят о себе профессиональному сообществу и получат приглашение в одну из крупнейших и интенсивно развивающихся компаний России.

*«Чемпионат «CASE-IN» зарекомендовал себя действенными методами оценки и отбора будущих специалистов, и это позволило нам запустить Специальную лигу группы компаний «ЭФКО», расширив отраслевую линейку чемпионата кейсами в области масложировой промышленности и агропромышленного комплекса, - комментирует основатель и сопредседатель Оргкомитета Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» **Артем Королев**, - В ходе чемпионата компания планирует отобрать во внешний кадровый резерв студентов с новыми идеями и инновационными проектами, которые они смогут внедрить на производстве».*

Специальная лига охватит студентов практически всех регионов России.

Исполнительный директор АО «УК ЭФКО» **Сергей Иванов** рассказывает: *«Мы приглашаем в Специальную лигу ГК «ЭФКО» бакалавров и магистрантов самых разных направлений: аналитиков, специалистов по работе с персоналом, креативных менеджеров, дизайнеров, бренд-менеджеров, маркетологов, химиков-технологов, генетиков, эмбриологов, инженеров-микробиологов, инженеров-биотехнологов и других специалистов. Главное для участия – стремление студентов развивать свой творческий и профессиональный потенциал для последующей работы в прорывных инновационных проектах».*

В ходе соревнований конкурсанты последовательно пройдут несколько испытаний.

В рамках отборочного этапа в сентябре и октябре 2021 года студенты получают индивидуальное задание кейса, выберут близкую тему и при поддержке наставников – специалистов ГК «ЭФКО» разработают решение.

В октябре 2021 года пройдет тестирование с использованием методов, которые компания применяет при отборе специалистов в штат: участники ответят на вопросы о личной эффективности, мотивации, стрессоустойчивости и пр.

Далее экспертная комиссия определит финалистов, которые в течение 10 дней будут работать над кейсом и в ноябре 2021 года представят решения на финале.

Кульминацией проекта станет торжественное награждение в Инновационном центре «Бирюч» в Белгородской области.

Всех участников проекта ждут сертификаты.

Победители и призеры получают дипломы и ценные призы, познакомятся с работой научно-образовательного центра и производственных площадок ГК «ЭФКО» - ферментным заводом и производствами масложировой продукции и будут включены в потенциальный кадровый резерв компании.

Для участия в Специальной лиге ГК «ЭФКО» необходимо до 23 сентября пройти регистрацию по ссылке <https://case-in.ru/league/33/>.

Видео о Специальной лиге ГК «ЭФКО»: <https://youtu.be/Hi-WxoSVCoQ>

Информационная справка:

Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента РФ Владимира Путина. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных социальных лифтов в России. Наблюдательный совет АНО «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент РФ Владимир Путин.

АНО «Россия – страна возможностей» развивает одноименную платформу, объединяющую 26 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», конкурс «Лидеры России. Политика», всероссийская олимпиада студентов «Я – профессионал», конкурс «Твой ход», международный конкурс «Мой первый бизнес», всероссийский конкурс «Большая перемена», всероссийский проект «Время карьеры», проект «ТопБЛОГ», проект «Профстажировки 2.0», проект «Культурный код», фестиваль «Российская студенческая весна», всероссийский конкурс «Мастера гостеприимства», «Грантовый конкурс молодежных инициатив», конкурс «Цифровой прорыв», профессиональный конкурс «Учитель будущего», всероссийский конкурс «Лучший социальный проект года», соревнования по профессиональному мастерству среди людей с инвалидностью «Абилимпикс», всероссийский молодежный кубок по менеджменту «Управляй!», Российская национальная премия «Студент года», движение Ворлдскиллс Россия, благотворительный проект «Мечтай со мной», конкурс «Моя страна – моя Россия», международный инженерный чемпионат «CASE-IN», «Национальная технологическая

олимпиада Junior», проект «Хакатоны и лекции по искусственному интеллекту» и платформа «Другое дело».

В рамках деятельности АНО «Россия – страна возможностей» в феврале 2019 года создан образовательный центр – Мастерская управления «Сенеж». Он призван формировать генерацию активных граждан, в том числе компетентных государственных служащих, прошедших современную профессиональную подготовку и объединенных ценностью ответственного служения стране и обществу. Обучение в нем проходят участники проектов и конкурсов платформы, активная молодежь, а также управленцы и государственные служащие. Мастерская выступает площадкой для проведения различных образовательных и молодежных форумов, в том числе форума «Территория смыслов».

В рамках АНО «Россия – страна возможностей» в августе 2020 года создан центр оценки компетенций – Департамент методологии и оценки. Задачами центра является разработка и внедрение собственных инструментов оценки управленческих и деловых компетенций во все конкурсы и проекты платформы «Россия – страна возможностей» и партнеров, создание и поддержка центров компетенций в университетах, проведение оценки, организация обучения и подготовки кадров для деятельности центров компетенций.

Международный инженерный чемпионат «CASE-IN» – это международная система соревнований по решению инженерных кейсов среди школьников, студентов и молодых специалистов отраслей топливно-энергетического и минерально-сырьевого комплексов. Чемпионат реализуется в соответствии с Планом мероприятий, направленных на популяризацию рабочих и инженерных профессий, утвержденным в 2015 году.

Организаторы Чемпионата – Фонд «Надежная смена», Некоммерческое партнерство «Молодежный форум лидеров горного дела», АНО «Россия – страна возможностей» и ООО «АстраЛогика». Соорганизатором направления «Электроэнергетика» Студенческой лиги «CASE-IN» выступает Ассоциация «Российский национальный комитет Международного Совета по большим электрическим системам высокого напряжения», соорганизатором направлений «Горное дело» и «Геологоразведка» выступает Межрегиональная общественная организация «Академия горных наук», а соорганизатором Лиги молодых специалистов – ФГБУ «Центр содействия молодым специалистам».

Национальные партнеры Чемпионата: Министерство энергетики РФ, Министерство науки и высшего образования РФ, Министерство природных ресурсов и экологии РФ, Министерство труда и социальной защиты РФ, Министерство промышленности и торговли РФ, также Федеральное агентство по делам молодежи (Росмолодежь), Агентство стратегических инициатив по продвижению новых проектов и ФГБУ «Центр содействия молодым специалистам».

Контактная информация:

Пресс-секретарь
Международный инженерный
чемпионат «CASE-IN»

Алёна Гинс
+7 (922) 223-37-89
pr@fondsmena.ru

Руководитель направления
региональных коммуникаций
АНО «Россия – страна
возможностей»

Елена Барсегова
+ 7 (495) 198-88-92 доб. 11-32
+ 7 (926) 189-10-11
elena.barsegova@rsv.ru